

# Посвящается Ильичу

☉ Узбекская государственная филармония организовала цикл концертов-лекций на тему «Ленин и музыка». Они проводятся в рабочих и студенческих клубах Ташкента, Чирчика и Алмалыка, а также в концертном зале имени Свердлова.

В программу концертов-лекций включены любимые Владимиром Ильичем народные и революционные песни, бессмертные творения Чайковского, Бетховена, Даргомыжского, Гунда Бизе, Шопена и других классиков музыки.

☉ Узбекский академический театр драмы имени Хамзы подготовил к показу литературно-драматическую композицию «Годы борьбы», посвященную 90-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Автор и постановщик композиции — народный артист Узбекистана Амин Турдыев — положил в основу спектакля отрывки из пьес «Кремлевские куранты» и «Человек с ружьем» Н. Погодина, а также «Путеводной звезды» К. Яшена.



2

СТР.

Вторник, 19 апреля 1960 г.